Quito, a 10 de Febrero del 2012

Señora
GLORIA MERCEDES PEREZ ESPINOSA
Presente.-

De mis consideraciones:

Me es grato participarle que en Sesión de Directorio de la Compañía INMOBILIARIA PEREZ ESPINOSA S.A., celebrada el día 27 de Enero del 2012, se tuvo el acierto de reelegirle a Usted, como VICEPRE-SIDENTA de la misma, por el lapso de DOS AÑOS. Sus atribuciones constan en el Estatuto Social.

INMOBILIARIA PEREZ ESPINOSA S.A. se constituyó mediante escritura pública otorgada ante el Notario del Cantón Quito, Dr. José Vicente Troya, el 2 de Marzo de 1978, e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Quito, el 26 de Abril de 1978. A lo largo de su existencia legal se han aprobado varios actos societarios, siendo el mas importante la Reactivación, Transformación, Aumento de Capital y Establecimiento de Nuevos Estatutos Sociales, celebrada mediante escritura publica otorgada ante el Notario Décimo Segundo del Cantón Quito, el 18 de Agosto de 1995, e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Quito, el 23 de Mayo de 1996.

Este nombramiento deja sin ningún efecto legal al emitido a favor de la misma Sra. Gloria Mercedes Pérez Espinosa, el 12 de Febrero del 2010, e inscrito en el Registro Mercantil del Cantón Quito, el 18 de Marzo del 2010.

CAPITAL SUSCRITO Y, PAGADO: US \$32.000,00

De usted muy ateritamente,

Juan Carlos Pénez Espinosa GERENTE GENERAL REPRESENTANTE LEGAL

ACEPTO: El nombramiento de VICEPRESIDENTA de la Compañía INMOBILIARIA PEREZ ESPINOSA S.A.

Quito, a 10 de Febrero del 2012.

Gloria Mercedes Perez Espinosa

VICEPRESIDENTA C.C. No. 170484249-9

Con esta fecha queda inscrito el presente documento 2080 bajo el Nº del Registro de Nombramientos Tomo Nº del Registro de Nombramientos Tomo Nº del Registro de Quito, a 17 FEB 2012 Quito, a Guito, a Guito, a Registra Mercantil Del Canton Quito Registro Mercantil del Canton Quito